SITUATION TECHNOLOGIQUE

FILIÈRE :Métiers du tertiaire

Thème : Seuil de rentabilité.

Description de la situation technologique :

SEUIL DE RENTABILITÉ

Tout le long de l’année, l’entreprise vend des marchandises ou des produits avec une marge bénéficiaire.

Le seuil de rentabilité consiste à déterminer à partir de quel chiffre d’affaires elle commence à réaliser un profit. (Seuil de Rentabilité = Chiffre d’affaires pour un résultat nul)

Exemple :

La Menuiserie industrielle Bessanaise fabrique du mobilier pour jardin et loisirs. Parmi ses fabrications figurent des tables en merisier vendues 700 € HT l’unité. Ses charges variables représentent 65 % de son prix de vente hors taxes.

Les charges fixes de la période se sont élevées à 130 200 €, les tables en merisier représentant 30 % de la production en menuiserie.

Il est vendu 180 tables par an.

Parties de programmes accessibles :

CAP: 

Proportionnalité :

· Traiter un problème de proportionnalité

· Traiter un problème de pourcentage

Repérage :

· Lire un tableau à simple entrée ou à double entrée

· Placer des points à partir d’un tableau

BEP :

· Calcul commerciaux

·  Fonctions usuelles (affines)

BAC pro :

- Techniques mathématiques de gestion
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